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Eksempel 3 b: Genbeskatning ved eksemption med progressionsforbehold, gammel metode. 

Beskatning i hovedkontoret, Beskatning i fast driftssted, 
land A, skat 38 % land B, skat 30 % 

År 1 skpl.indk. i A 100 indk. 100 
indk. i B 100 skat 30 
grundlag for 
skatteberegning 200 
skat 76 
eksemption 
76 x 100 

200 . _38 
skat i A 38 
lait skat i år 1: 38 + 30 = 68. 

År 2 indk. i A 100 indk. -r-100 
indk. i B + 100 skat 0 
skpl. indk. 0 
skat 0 
lait skat i år 2: 0 

År 3 indk. i A 100 indk. 100 
genbeskattet underskud 
underskud 100 fra år 2 -  100 
skpl.indk.i A 200 skpl. indk. _ 0  
indk. i B 100 skat _ 0  
grundlag for 
skatteberegnning 300 
skat 114 
eksemption 
114 x 100 38 

300 
skat i A 76 
lalt skat i år 3: 76 + 0 = 76. 
lalt skat i år 1, 2 og 3: 68 + 0 + 76 = 144. 

Genbeskatningen i A i år 3 af det tidligere fratrukne underskud kompensere for, at der ved 
skatteberegningen i A i år 3 gives eksemption for den del af skatten, der forholdsmæssigt falder 
på indkomsten i B i år 3, uanset at denne indkomst ved beskatningen i B er nedsat med under- 
skuddet fra år 2. Resultatet af genbeskatningen er, at der alene bliver givet fradrag for underskud- 
det i B i år 2 een gang, nemlig i A i år 2. Den samlede beskatning i A og B i år 3 bliver som ved 
anvendelse af creditmetoden. 


